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IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I 

STANJU STEČAJNE MASE 

 

Nadležni trgovački sud: Trgovački sud u Zagrebu 

Poslovni broj spisa: St-2949/2024 

Dužnik: Protektor Gradnja d.o.o. u stečaju, OIB: 09393647921, Desprimska ulica 27, 

Desprim 

 

I. TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA ZA PRETHODNO RAZDOBLJE 

 

Zadnje pisano Izvješće na obrascu 18. podnijela sam 18. ožujka 2026. godine. Nastavno na to 

Izvješće a vezano uz radnje bitne za stečajni postupak u ovom tromjesečnom izvještajnom 

razdoblju bile su slijedeće, uz prethodnu napomenu da u Zemljišnim knjigama Općinskog suda 

u Splitu, Zemljišnoknjižni odjel Trogir, k.č.br. 3237/1 TEPLI BOK, PAŠNJAK, površine 967 

m2 upisano u zk.ul. 1042 k.o. Okrug Novi u vlasništvu stečajnog dužnika i dalje je u C listi 

Teretovnica upisan Z-39324/2024 založno pravo Republike Hrvatske, Ministarstva financija – 

Porezna uprava, Područni ured Split i dalje nije brisano. 

Skupština vjerovnika održana je 19. ožujka 2026. godine s jedinim dnevnim redom: Odluka o 

izradi stečajnog plana. Na Skupštini je donijeta odluka kojom se nalaže stečajnoj upraviteljici 

u roku 30 dana izraditi stečajni plan. 

Stečajni plan je nakon toga i napravljen te je Podneskom od 20. travnja 2026. godine dostavljen 

Sudu kao prijedlog, odnosno nacrt. Napominjem također da sam u obvezi Sudu dostaviti 

ažurirani plan s brojem rješenja o brisanju založnog prava na pedmetnoj nekretnini čim to bude 

riješeno, kao i uredno potpisane izjave stečajnog vjerovnika i jedinog člana društva. 

 

 

II. STANJE STEČAJNE MASE 

Imovina stečajnog dužnika je nepromijenjena. 

 

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 

Daljnje odluke u stečajnom postupku ovise o odluci Suda u odnosu na nacrt stečajnog plana, 

kao i ažuriranje stečajnog plana čim to bude moguće. 

 

 

Mjesto i datum:      Stečajni upravitelj: 

Zagreb, 17. lipnja 2026.godine                Marija Vujčić Turkulin 
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